



В Архангельской области двое руководителей ООО «Туристический комплекс «Голубино» признаны виновными в невыплате заработной платы

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двоих руководителей ООО «Туристический комплекс «Голубино» Юрия Королева и Ирины Мамонтовой, признанных виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.1, 2 ст.145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев и полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная руководителем из корыстной и иной личной заинтересованности).

Следствием и судом установлено, что руководители ООО «Туристический комплекс «Голубино» в 2013-2014 годах, имея различную задолженность перед 20 работниками по заработной плате на общую сумму более 1 миллиона рублей, расходовали денежные средства в личных интересах и на нужды финансово-хозяйственной деятельности общества для создания мнимого благополучия в работе и сокрытия реальной ситуации в организации.

В суде обвиняемые вину признали и пояснили, что задолженность по заработной плате погашена.

В отношении Королева уголовное преследование прекращено на основании постановления Государственной Думы Федерального Собрания РФ от 18.12.2013 «Об объявлении амнистии в связи с 20-летием принятия Конституции Российской Федерации», так как он являлся участником боевых действий. Мамонтовой назначено наказание в виде штрафа, но от назначенного наказания она освобождена на основании вышеуказанного постановления об амнистии.

Фактический руководитель ООО «ТК «Голубино» Александр Гладкобородов скрылся от органов следствия и был объявлен в федеральный розыск. Благодаря оперативно-розыскным мероприятиям, проведенным совместно с сотрудниками органов полиции, подозреваемого задержали в городе Москве. Ему предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.1, 2 ст.145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев и полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная руководителем из корыстной и иной личной заинтересованности). По указанному делу выполнен необходимый комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательств. Оно направлено



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и передачи дела в суд для рассмотрения по существу.

29 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1003865>